
m
Ministerie van Buitenlandse Zaken

TER BESLISSING

Datum

11 november 2024
Aan

Van

M

Onze referentie

B22407770
Via

Bescherming persoonlijke levenssfeer

Kopie aan

Afgestemd met
Opgesteld door

Bsscherming persoonlijke levenssfeijr

Bijlage n

1

nota Vragen van het lid Boswijk CDA over het bezoek van de

Secretaris Generaal van de Verenigde Naties aan de top

van de BRICS landen

Aanleiding

Schriftelijke vragen van het lid Boswijk CDA aan M over het bezoek van de

Secretaris Generaal van de Verenigde Naties aan de top van de BRICS landen

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgevoegde beantwoording

Kernpunten

• De BRICS leden hielden hun jaarlijkse top In Kazan op 22 24 oktober

onder het BRICS voorzitterschap van Rusland Secretaris Generaal van de

Verenigde Naties Guterres SG was aanwezig bij deze top

• De PV New York heeft namens NL de afkeuring voor deelname op het

niveau van de SG gecommuniceerd aan de SG en zijn kantoor evenals

o a de EU Delegatie VK FR en de VS

• De SG heeft zijn beslissing om aanwezig te zijn als voIgt toegelicht

enerzijds is het belangrijk om een goede relatie met de BRICS te houden

Zij vertegenwoordigen een kwart van de wereldeconomie en de helft van

de wereldbevolking In de lastige relatie tussen opkomende markten en

ontwikkelde landen is het voor hem belang om de dialoog in stand te

houden Hij neemt om die reden altijd aan BRICS bijeenkomsten deel

Anderzijds vond deze bijeenkomst plaats in Rusland

• Tijdens zijn deelname aan de top zelf heeft de SG alle staande

boodschappen ten aanzien van de agressieoorlog tegen Oekrai ne herhaald

inclusief dat de invasie een schending van het VN Handvest internationaal

recht en staande resoluties is Hij heeft aangegeven dat er vrede moet

komen op basis van de bekende voorwaarden

Toelichting

• BRICS lidmaatschap omvat momenteel Brazilie China India Rusland

Zuid Afrika Egypte Ethiopia Iran en de Verenigde Arabische Emiraten
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